

Театр уезжает на гастроли

Интервью с директором Тюменского областного драматического театра
Г. А. Калмыковым.

Двадцать пятого мая коллектив нашего театра выезжает в традиционные летние гастрольные поездки в город Ишим. Мы думаем не только встретиться с ишимцами, но и побывать в ближайших районных центрах — в Викулово, Сорокино, Абатском, Казанском и Бердюжье.

В нашем репертуаре первого тура гастрольных поездок спектакли: «Стряпуха», «Миллион за улыбку», «Вишневый сад», «Маленькая студентка» и только что подготовленный молодежный спектакль А. Дарева «Свиданья у черемухи».

Наше пребывание в Ишиме продлится до 15 июня.

С 15 июня мы отправляемся во второй тур гастролей на Урал, в Нижний Тагил.

Нижнетагильцам мы покажем, кроме перечисленных выше спектаклей, «Битву в пути», «Барабанщицу», «Если в сердце весна», «Сады цветут», «Маскарад», «Валенсиянскую вдову», «Аленький цветочек».

На Урале коллектив театра пробудет до первого августа. С первого августа примерно до 17 сентября артисты уходят в отпуск.

Новый театральный сезон мы намерены открыть «Иркутской историей» и поставить комедию Мольера «Тартюф».

Тюмен

Тюменский

Сдвддд

25 МАЯ 1960